

## 中共中央政治局召开会议

讨论政府工作报告 审议《关于十九届中央第八轮巡视情况的综合报告》《关于2021年中央巡视工作领导小组重点工作情况的报告》

中共中央总书记习近平主持会议

(见第8版)

## 林武主持召开省委第六十六次疫情防控专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议强调

# 强化措施 尽锐出战 坚决阻断疫情传播风险

蓝佛安提出具体要求 商黎光出席

本报讯(山西日报记者 陈俊琦) 2月25日,省委书记、省新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长林武主持召开省委第六十六次疫情防控专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议,听取太原、忻州、晋中三市局部疫情应急处置及常态化疫情防控工作汇报,分析研判当前疫情防控形势,对抓好应急处置和有关重点工作持续进行部署。他强调,要把疫情防控作为重大政治任务,作为当前最重要的工作,进一步把思想和行动统一到党中央及省委决策部署上来,保持高度警觉,以尽锐出战的决心勇气,坚决守住外防输入、内防反弹底线,坚决打赢这场疫情防控遭遇战阻击战,全力维护人民群众生命安全和身体健康,全力维护社会大局安全稳定。省委副书记、省长、省疫情防控工作领导小组组长蓝佛安提出具体要求。省委副书记商黎光,省领导张吉福、李凤岐、卢东亮、张复明、贺天才、孙洪山、汤志平出席会议。副省长于英杰作工作安排。

林武指出,近期晋中、忻州、太原三市在短时间内连续发生局部疫情燃点,全省疫情防控形势十分严峻,正在最吃劲的阶段。各级各部门要以最坚决的态度、最迅速的行动、最精准的措施,扎实做好外防输入、防扩散、防外溢各项工作,牢牢守住山西阵地。林武强调,当前的重中之重,是强化应急处置防扩散。一要狠抓分区管控。该封的都要坚决封起来,该管的都要确保到位。要根据流调情况和疫情发展变化,把握适度从严原则,动态调整封控区域和封控政策,决不允许失控漏管。二要加紧流调溯源。进一步充实流调力量,精准判定、追踪、管控密接、次密接和时空伴随者,并对新增阳性病例的密接、次密接和时空伴随者进行再分析再摸排,用最短时间把潜在风险管控住。三要确保社会稳定。足量储备生活必需品和医疗物资,及时准确向社会通报相关情况和要求,深入细致做好宣传和舆论引导,全力维护社会大局稳定。(下转第6版)

## 林武主持召开省委全面依法治省委员会第四次次会议

蓝佛安商黎光出席

本报讯 2月24日,省委书记、省委全面依法治省委员会主任林武主持召开省委全面依法治省委员会第四次次会议,学习习近平总书记《坚持走中国特色社会主义法治道路、更好推进中国特色社会主义法治体系建设》重要文章,研究我省贯彻措施。他强调,要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记考察调研山西重要指示精神,坚持中国

特色社会主义法治体系建设正确方向,不断提高全面依法治省能力水平,加快建设更高水平的法治山西,为全方位推动高质量发展提供坚强法治保障。省委副书记、省长、省委全面依法治省委员会副主任蓝佛安,省委副书记商黎光,省委常委、政法委书记、省委全面依法治省委员会副主任郑连生出席会议。(下转第6版)

## 韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第101次会议

# 最快速度切断疫情传播扩散途径 全力保障人民群众生命健康安全

本报讯(记者 赵继钊、殷雪莹) 2月24日,省委常委、市委书记韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第101次会议,听取市直有关部门和相关县(市、区)工作汇报,分析研判当前疫情防控形势,进一步安排部署疫情应急处置和常态化防控工作。市委副书记、市长张新伟提具体要求。

市委常委会、副市长参加。会议指出,24日凌晨,太原市六十六中一名学生复检阳性,与忻州市确诊病例活动轨迹密切相关,加之节后返程、学生开学、复工复产,人员流动性大,我市疫情防控形势严峻复杂。(下转第6版)

# 凝聚起全方位推动高质量发展的强大正能量 积极投身全面再现『锦绣太原城』盛景的伟大实践



太原市第十五届人民代表大会第一次会议闭幕会现场。

赵世凯 邓寅明 摄

本报讯(记者 赵继钊、殷雪莹、梁涛) 2月25日下午,市十五届人大一次会议在圆满完成各项议程后闭幕。

省委常委、市委书记、主席团常务主席、大会执行主席魏民、魏学诚、高波、冯原平、王剑峰、李文权、何爱萍、裴耀军、阎美蓉、李发平在主席台前排就座。

市十五届人大一次会议应出席代表355人,出席第五次全体会议的的代表337人,出席人数符合法定人数。

市十五届人大常委会主任魏民主主持会议。

会议表决通过市十五届人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员名单。会议表决通过关于太原市人民政府工作报告的决议、关于太原市2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划的决议、关于太原市2021年全市和本级预算执行情况与2022年全市和本级预算的决议、关于太原市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于太原市中级人民法院工作报告的决议、关于太原市人民检察院工作报告的决议。

韦韬代表市委向大会的圆满成功表示热烈祝贺。他指出,这次大会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神,认真落实省、市第十二次党代会及省委、市委经济工作会议精神,审议通过各项报告、决议,顺利进行换届选举,圆满完成了各项议程,是一次高举旗帜、凝心聚力的大会,是一次民主团结、风清气正的大会,是一次鼓舞斗志、开拓新局的大会。韦韬指出,市十四届人大一次会议以

来的五年,是我们坚定沿着习近平总书记指引的金光大道砥砺前行、开拓奋进的五年。习近平总书记三次亲临山西视察、两次深入太原调研,殷殷嘱托我们再现『锦绣太原城』盛景,为太原发展指明了前进方向,提供了根本遵循。五年来,全市现代产业体系加快构建,城市品质显著提升,生态环境治理成效显著,改革开放进一步深化,人民生活水平不断提高,社会大局保持稳定,党的建设全面加强,实现了“十三五”圆满收官和“十四五”良好开局。成绩的取得,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,是省委、市委坚强领导的结果,是全市广大干部群众团结奋斗、顽强拼搏的结果,凝聚着各级人大组织和人大代表的辛勤汗水。

韦韬强调,今年是党的二十大召开之年,也是贯彻省第十二次党代会精神、全方位推动高质量发展的关键一年。这次大会审议通过的政府工作报告,认真落实市第十二次党代会、市委十二次全会暨市委经济工作会议精神,对当前和今后一个时期的工作作出具体部署,通过法定程序把市委的主张变成了全市人民的共同意志。全市上下要全力以赴抓好落实,奋力开拓各项事业新局面。要深刻把握“两个确立”,坚决做到“两个维护”。坚持以政治建设为统领,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加自觉地用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,创造性地把习近平总书记视察山西重要讲话精神贯彻落实到具体实践中,确保党中央及省委各项决策部署不折不扣在太原落实到位,切实把忠诚注入血液里、融入事业中、写在大地上。(下转第2版)

# 蓝图绘就千般景 扬帆破浪正当时

韦韬发表讲话 张新伟参加 操学诚主持并致闭幕辞



中国人民政治协商会议第十四届山西省太原市委员会第一次会议闭幕大会现场。

梁琛 李学军 摄

本报讯(记者 赵继钊、殷雪莹、阎轶洁、张波) 2月25日上午,中国人民政治协商会议第十四届山西省太原市委员会第一次会议圆满完成各项议程,在太原工人文化宫闭幕。会议号召,全市各级政协组织、各参加单位和全体政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中共太原市委的坚强领导下,牢记领袖嘱托,践行初心使命,勇担时代重任,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章作出政协新贡献,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开!

韦韬、张新伟在主席台前排就座。韦韬发表讲话。

市政协十四届一次会议第四次全体会议执行主席操学诚、薛东晓、李军、李俊林、陈继光、陈晓红、薛维柱、梁宏宇、张守耀、李新华、薛建明在主席台前排就座。

第四次全体会议应到委员355名,实到委员340名,符合规定人数。

政协第十四届太原市委员会主席操学诚主持会议并致闭幕辞。

会议通过政协第十四届太原市委员会第一次会议关于政协第十三届太原市委员会常务委员会工作报告的决议;通过提案审查委员会关于政协第十四届太原市委员会第一次会议提案审查情况的报告;通过政协第十四届太原市委员会第一次会议政治决议。

会上,韦韬代表中共太原市委对大会的圆满成功、对新当选的市政协第十四届领导班子成员表示热烈的祝贺。他指出,过去的五年,是太原在新时代发展进程中具有里程碑意义的五年。我们坚定沿着习近平总书记指引的方向,认真贯彻党中央及省委决策部署,全力推动太原转型发展、振兴崛起,全市党的建设和党领导各项事业取得巨大成就。特别是刚刚过去的2021年,全市上下深入贯彻党的十九届六中全会精神,全面落实习近平总书记视察山西重要讲话精神,按照省委全方位推动高质量发展的目标要求和工作矩阵,统筹推进疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,砥砺前行、接续奋进,各项事业取得新成效,实现了“十四五”良好开局,太原发展站在了新的历史起点上。成绩的取得,根本在于习近平总书记掌舵领航,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,是党中央及省委坚强领导的结果,是全市上下同心同德、苦干实干的结果,也凝结着全市各级政协组织和广大政协委员的智慧和汗水。全市各级政协组织紧扣团结和民主两大主题,围绕中心、服务大局,组织广大政协委员深入调研、精准建言,广聚共识、汇聚力量,为我市经济社会发展作出了重要贡献。

韦韬强调,今年是党的二十大召开之年,是全面贯彻省第十二次党代会精神、全方位推动高质量发展的关键之年,也是我市抢抓机遇、大干快干、取得突破的关键一年。习近平总书记五年来第三次亲临山西考察指导,充分体现了党的领袖对老区人民的深切关怀,充分体现了对山西工作的重视支持,为我们增添了新动力、鼓舞了新士气、激发了新干劲。实现全方位高质量发展,人民政协大有可为。(下转第2版)

## 市十五届人大一次会议举行第四次全体会议

韦韬主持

魏民当选市人大常委会主任

张新伟当选市长

周计伟当选市监察委员会主任

(见第2版)

## 市政协十四届一次会议

### 举行第三次全体会议

操学诚当选市政协主席

(见第2版)

## 社论

(见第2版)

### 为实现全方位高质量发展 汇聚磅礴力量

——热烈祝贺市十五届人大一次会议、市政协十四届一次会议闭幕